Maple Grove Historical Preservation Society

Your Name		
Address-1		PURCHASE
Address-2		ORDER
City, State, Zip		
Your telephone		
Your email		
Instead of shipping	g to my address above, please ship to:	
Other recipient		
Address-1		
Address-2		
City, State, Zip		

Quantity	Item(s) Being Purchased	Item Price	Total Price
		Discounts?	
		Sub-Total	
		Shipping/Handling	
		Grand Total	

We are not equipped to take credit/debit cards or PayPal at this time.

Make your check or money order payable to:

Maple Grove Historical Preservation Society or MGHPS

Mail to: Maple Grove Historical Preservation Society City of Maple Grove Gov't Center 12800 Arbor Lakes Parkway Maple Grove, MN 55311-7064 Thank you for your order!